

ΩΡΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ

Συναδέλφισες, συνάδελφοι,

- **Ενώ**, με μεγάλη αγωνία, περιμένουμε την ανακοίνωση των νέων περικοπών σε συντάξεις – μερίσματα που η Τρόικα θα αποφασίσει και η κυβέρνηση θα εφαρμόσει!
- **Ενώ**, πόση σύνταξη και πόσο μερίσμα θα παίρνουμε, δηλαδή η διατήρηση η όχι της αξιοπρεπειάς μας, εξαρτάται **και** από την **ενότητα** στο χώρο μας.
- **Ενώ**, η ενότητα στο χώρο επιβάλλει **σύσφιξη** και όχι **υπονόμηση** των σχέσεων μεταξύ των δύο Συλλόγων, ενεργεία και Συνταξιούχων.
- **Ενώ**, ο πράγματι σπάταλος Συλλογός μας, **“ο Συλλογος Συνταξιούχων της Τράπεζας της Ελλάδος”**, οφείλει να περιορίσει τις σπατάλες και τις περιτές δαπάνες και να μειώσει ανάλογα τις εισφορές των συναδέλφων.
- **Ενώ**, στίς δύο πρόσφατες έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις, απορρίφθηκε η πολιτική άγρορών παληών κτιρίων στο κέντρο της Αθήνας που ανεύθυνα επιμένει η πλειοψηφία των “επτά” και οι συνάδελφοι **“μίλησαν”** διαφορετικά, ουσιαστικά ψηφίζοντας **οικονομία στις δαπάνες, συστέγαση με το ΣΥΤΕ, ενότητα στο χώρο και αποφυγή σπασμωδικών- διαλυτικών ενεργειών**.

Οι “επτά” συνάδελφοι της πλειοψηφίας του Δ.Σ.

- **Συνεχίζουν**, στον επικίνδυνο δρόμο της διάσπασης, κλιμακώνοντας τις αστοχές και επικίνδυνες ενέργειές τους με έντονο το στοιχείο του λαϊκισμού και της επικινδυνότητας.
- **“Ανακαλύπτουν”** ... επικίνδυνους ανθρώπους νέους σωτήρες, που έρχονται να... καταλάβουν και να διαλύσουν το Σύλλογο!. Μέσα στο καλοκαίρι αστόχαστα κυκλοφορούν ανάλογη ανακοίνωση δίνοντας... συμβουλές στους συναδέλφους και κάνουν ανάλογες περιοδείες στά παραρτήματα, προπαγανδίζοντας το διχασμό.
- **Αποφασίζουν** και απερίσκεπτα ζητούν από τη Τράπεζα **“την αναστολή παρακράτησης της μηνιαίας εισφοράς υπέρ ΣΥΤΕ**. Αντί περιορισμού της σπατάλης στη διαχείριση του Συλλόγου Συνταξιούχων **“τιμωρούν”** το ΣΥΤΕ!
- **Θυμώνουν** γιατί η Τράπεζα που δεν είχε κανένα λόγο να εμπλακεί στά συνδικαλιστικά του χώρου, απάντησε ότι το θέμα αφορά σε **“ατομικές δηλώσεις των μελών του Συλλόγου σας.”**

--- **Συνεχίζουν** , ακατανόητα, στον ίδιο δρόμο, ακόμη και μετά την δικαιολογημένη άρνηση της Τράπεζας και αποφασίζουν να αποστείλουν σε όλους τους συναδέλφους έντυπο ανάλογης δήλωσης απευθυνόμενης προς τη Τράπεζα (ανακοίνωση της σ.προέδρου στο Δ.Σ.της 12.9.2012) προκειμένου, μετά την προσκόμιση των υπογεγραμμένων δηλώσεων να την ...εξαναγκάσουν να υλοποιήσει την αποφασή τους ! Ελπίζουμε οι συνάδελφοι να μη παρασυρθούν ακόμη κι αν διακατέχονται από πίκρα η απαγοήτευση για πρόσωπα η πράγματα στο χώρο.

Συναδέλφισες, συνάδελφοι,

Ως "**Αναγεννητική Πρωτοβουλία**" , για πολλές διετίες, έχουμε υποστεί τις συνέπειες πράξεων και ενέργειών της **μόνιμης** (ουσιαστικά) πλειοψηφίας που διοικεί το Συλλογο αντιδεοντολογικά και αποπροσανατολιστικά.

Ομως, αυτά που συμβαίνουν τη τρέχουσα διετία ,είναι εντελώς παράλογα και υπερβαίνουν τα ακραία όρια της λογικής – σωφροσύνης, την απουσία των οποίων έχουμε υποστεί κατά τη περίοδο που στο Συλλογό μας αποθεώνονταν ο **επαγγελματικός και κομματικός συνδικαλισμός**. Ομως, τώρα ,στη κορύφωση μιάς ανεξέλεγκτης κρίσης που απειλεί άμεσα την ανθρώπινη υποστασή μας ,τα ψυχρά επαγγελματικά παιχνίδια για τη διατήρηση της καρέκλας, μέσα από "**νόμιμες**" μεν, διασπαστικές δε, πλειοψηφικές αποφάσεις, πράγματι θέτουν σε πραγματικό κίνδυνο τα όποια θεμιτά συμφεροντά μας. Βέβαια , όταν οι "**νόμιμες**" αποφάσεις υπερβαίνουν την εξουσιοδότηση που αντικειμενικά έχει μιά πλειοψηφία, τότε, είναι ώρα **καταστατικού** του συλλόγου και των **ίδιων των μελών** του.

Η κινησή μας, για να προλάβουμε τα χειρότερα ,στο Δ/κό Συμβούλιο στις 12.9.2012 ζήτησε την **πρόωρη προκήρυξη εκλογών** για να αποφασίσουν οι ίδιοι οι συνάδελφοι. Σε παρόμοιες καταστάσεις έρχεται (πρέπει) η **ώρα των συναδέλφων**.

Τούτο γιατί ο Σύλλογός μας που ,εκ των πραγμάτων, καλείται να παίξει το νέο, αυξημένων απαιτήσεων, ρόλο του στις σημερινές συνθήκες, πρέπει να παραμείνει **ενιαίος και ενωτικός** με το ΣΥΤΕ .Σύλλογος που με γνήσιο ενδιαφέρον θα φροντίζει για τους **Διευθυντές** μέχρι τους **κλητήρες**, για τους **παληούς** και τους **νέους** συναδέλφους, σύλλογος που θα χρησιμοποιεί τη **γνώση** και τις **δεξιότητες** των μελών του.

Γιά την Γραμματεία:

Ικαρος Πετρόπουλος, Γιάννης Αναστασόπουλος, Μιχάλης Τροχαλάκης